

# ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Απόφ. Πρωτοδικείου Αθηνών 7612/30-12-2002 Αριθμός 721751/03

Έδρα: 19<sup>ο</sup> χλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, 190 09 Πικέρμι Τηλ.: 210.66.03.226, 210.66.03.331

<http://www.sekape.gr/>

Πικέρμι, 13 Ιουνίου 2017

Αρ. Πρωτ.: 419

Προς: Πρόεδρο και Μέλη ΔΣ ΚΑΠΕ

Κοινοποίηση: 

- Γ.Δ. ΚΑΠΕ, κ. Κίλια Β.
- Νομική Υπηρεσία
- Μέλη ΣΕΚΑΠΕ

**Θέμα:** «Χορήγηση αντιγράφων Πρακτικών των 353ης/28.03.2017 & 354ης/10.04.2017 συνεδριάσεων του ΔΣ ΚΑΠΕ».

Αγαπητά μέλη του ΔΣ

*«Έτσι είναι, αν έτσι νομίζετε» (Λουίζι Πιραντέλλο)*

Σε συνέχεια της ανάγνωσης που το Προεδρείο του ΣΕΚΑΠΕ πραγματοποίησε τις προηγούμενες ημέρες για τις συνεδριάσεις 353<sup>ης</sup>/28.03.2017 και 354<sup>ης</sup>/10.04.2017 του ΔΣ του ΚΑΠΕ, επανερχόμαστε και σας υποβάλλουμε νομίμως και επισήμως να μας χορηγήσετε σώμα αντιγράφων των ως άνω συνεδριάσεων στο πλαίσιο τήρησης της νομιμότητας, της διαφάνειας και των αρχών της χρηστής διοίκησης, για τους παρακάτω λόγους:

**Όσον αφορά την 354 συνεδρίαση:**

Ζητάμε πλήρες αντίγραφο του θέματος όπου καταγράφονται απαντήσεις του Προέδρου σε σχετικά με τις ανακοινώσεις του ΣΕΚΑΠΕ για τη χρήση των υπηρεσιακών αυτοκινήτων από τον Πρόεδρο καθώς τη χρήση του υπηρεσιακού κινητού τηλεφώνου.

**Όσον αφορά την 355 συνεδρίαση:**

Από την πρώτη ανάγνωση του πρακτικού της συγκεκριμένης συνεδρίασης διαπιστώσαμε ότι η συνολική γραπτή αποτύπωση της, από τη μεριά σας, δεν αποτυπώνει ουδόλως τα όσα πραγματικά ελέγχθησαν και διατυπώθηκαν κατά τη συνεδρίαση αυτή. Επίσης. Διαπιστώνουμε ότι αποτυπώνεται μια στρεβλή εικόνα όσον αφορά τις απόψεις που εξέφρασαν στην εν λόγω συνεδρίαση οι παριστάμενοι εκπρόσωποι μας, Κ. Σολωμός και Ρ. Σούρα, Πρόεδρος και Γραμματέας αντίστοιχα του ΔΣ του ΣΕΚΑΠΕ.

Ειδικότερα και ενδεικτικά και μόνο αναφέρουμε:

- Η διόρθωση της Ημερήσιας Διάταξης της 353 συνεδρίασης ενώ έγινε με αφορμή το επιτακτικό αίτημα του σωματείου να λυθεί το θέμα της νόμιμης διαδικασίας ορισμού Γενικού Διευθυντή για την απρόσκοπτη λειτουργία του οργανισμού και την εκπροσώπησή του, αφορούσε δε μόνο τον ορισμό του κ. Κίλια ως αναπληρωτή ΓΔ και ανάθεση καθηκόντων. Η προσθήκη στα πρακτικά ως θέμα η απασχόληση και ο τρόπος αμοιβής του Προέδρου του ΔΣ και η έναρξη της διαδικασίας για ορισμό ΓΔ, συζητήθηκαν μεν, αλλά σε καμία περίπτωση δεν αναφέρθηκε ότι επιβάλλεται αλλαγή – διόρθωση της Ημερήσιας Διάταξης.

- Το θέμα 1 της παραπάνω ημερήσιας διάταξη καθώς και οι εν λόγω αποφάσεις (1.1 και 1.2) της 353<sup>ης</sup> συνεδρίασης, όπως περιγράφονται στο εν λόγω πρακτικό, είναι προϊόν που παράχθηκε εκτός της συγκεκριμένης συνεδρίασης.
- Η αποτύπωση της άποψης των εκπροσώπων του Σωματείου (σελίδα 5) σε σχέση με την αμοιβή του κ. Τσολακίδη ως προέδρου του ΔΣ του ΚΑΠΕ, παρουσιάζεται όχι μόνο τελείως διαστρεβλωμένη, αλλά και ως προϊόν είτε συναλλαγής είτε εκβιασμού. Σε καμία περίπτωση δεν συνδέσαμε την αμοιβή του προέδρου με την ικανοποίηση αιτημάτων μας. Επαναλαμβάνουμε την τοποθέτησή μας, όσο περισσότερο μπορούμε συνοπτικά: Η θέση του προέδρου του ΔΣ είναι μεν άμισθη, όπως περιγράφει το ΠΔ ίδρυσης του ΚΑΠΕ, έχει όμως ένα παράθυρο για αμοιβή του μέσω ανάθεσης έργου. Σ' αυτή τη λύση συμφωνήσαμε τον Μάη του 2015, λόγω της αναγκαστικής τοποθέτησης Προέδρου και ΓΔ μετά την παραίτηση Κουρνωίτη και η οποία εφαρμόστηκε επί μια διετία, περίπου. Απαραίτητη προϋπόθεση ήταν σ' αυτήν την περίοδο να επιλυθεί το θέμα νομοθετικά, όπου αν διαπιστωθεί ότι πράγματι απαιτείται ο Πρόεδρος να έχει αρμοδιότητες, να έχει και αμοιβή. Αυτήν την προσωρινότητα της ανάθεσης έργου (και όχι της αποκλειστικής απασχόλησης, όπως γράφεται) επιβεβαιώνεται και στο εν λόγω πρακτικό (σελίδα 3). Όσο για το έργο, μηδέν εις το ηλίκο.
- Η αποτύπωση των απόψεων που έχει διατυπώσει η Νομική Σύμβουλος είναι πλημμελής, δεν περιγράφει ούτε την πραγματικότητα (όσα είπε δηλαδή) ούτε την ουσία των ισχυρισμών της, γεγονός που την οδήγησε να μην υπογράψει τα συγκεκριμένα πρακτικά.

Πέραν του αιτήματος για χορήγηση αντιγράφων των εν λόγω πρακτικών, ζητάμε:

- Α) Να διαγραφούν από τα πρακτικά οι φερόμενες ως τοποθετήσεις των εκπροσώπων του ΣΕΚΑΠΕ στις συνεδριάσεις του ΔΣ του ΚΑΠΕ, δεδομένου ότι δεν έγιναν ποτέ.
- Β) Οποτεδήποτε θέλετε να καταγράφονται οι απόψεις των εκπροσώπων μας θα πρέπει να τίθενται υπόψη μας για τη σύμφωνη γνώμη μας πριν από την έγκρισή τους και φυσικά να δίδονται αντίγραφα αυτών.
- Γ) Να υιοθετηθεί άμεσα η μαγνητοφώνηση των πρακτικών των συνεδριάσεων του ΔΣ ώστε να αποφεύγονται τέτοιου είδους αντιπαραθέσεις και αυθαιρεσίες, που για πρώτη φορά βρεθήκαμε αντιμέτωποι, με δυνατότητα ανά πάσα στιγμή ελέγχου της ακρίβειας των λεγθέντων από τους παρισταμένους σε αυτές.

Για το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ

Ο Πρόεδρος

Σολωμός Κ.



Η Γεν. Γραμματέας

Σούρα Ρ.